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OnucaHue Knumarta no
KIUMATOrpaMMam
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KITMMATOTPAMMA

3aaaHue. M3yumnTb 3nemMeHTbI KNUMMaTorpammel
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KITIMMATOTPAMMbBI
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KIMUMMATOTPAMMA Ne 1

3agaHue. OnpeaenmTb TUM KIMMATa No
KITMMATUYECKUM XAPaKTepUCTUKam

1. Kakoea cpeaHss
Temriepatypa aHeapsa U nona?

2. Kakosa amnnutyaa
Temnepatyp?

3. Kakoso roaosoe
KONMYECTBO OCAAKOB?

4. Kakoe pexum BbInaaeHus
OCAAKOB:

A) 0CafKM BbINAAAHOT
pPaBHOMepHO B TeYyeHue roaa

b) ocaaku BbINaAaroT
HepaBHOMEpHO B TeueHue
roaa

5. Kakou 3To TUN Knumarta?
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KJ‘IVlMC(TOI'pClMMCl Ne 1

aHue. Onpepenute BM u pasmelyeHue .D.GHHOl‘O
~_Tuna Knumarta: '
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Knumatorpamma Ne 2
3agaHue. OnpegenuTb TUMN KNUMATta no
KIMUMATUYECKUM XAPaKTEPUCTUKAM

1. Kakoea cpenHss
Temriepatypa aHeaps u nons?

2. Kakosa amnnutyaa
Temnepatyp?

3. Kakoso roanosoe
KONMUYecTBO OCaaKOB?

4. Kakos pexum BbinaaeHus
OCGAKOB:

A) oCaaKu BbINAAAHOT
PABHOMEpPHO B TeYeHue roaa

b) ocaaku BbrnaaaroT
HepaBHOMepHO B TeveHue roaa
(B Kakoe Bpemsa roaa BbInaaaeT
MAKCUMYM OCAAKOB)?

5. Kakon 310 TMN KNnumara?
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#8 Knumatorpamma Ne 2
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Knumatorpamma Ne 3
3agaHue. OnpegenuTb TUMN KNUMATta no
KITUMATUYECKUM XAPAKTEPUCTUKAM.

1. Kakosa cpeaHss Riad 25 6Grad C
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m KnmmaTorpaMMG Ne 3
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Knumatorpamma Ne 4
3agaHue. OnpegenuTb TUMN KNUMATta no
KITUMATUYECKUM XAPAKTEPUCTUKAM.

H
1. Kakoea cpeaHss gom M5 GRdC
TemriepaTypa aHeapa U UkONa?
2. Kakoea amnnutyaa 0 w «
Temnepartyp? - »
3. Kakoso roanosoe » -
KOJIMYecTBO OCaaKoB? o] e ~——
4. KakoB pexum BbLnaaeHUs - -
OCAAKOB:

A) oCaaKu BbINAAAHOT
PABHOMEpPHO B TeYeHue roaa

b) ocaaku BbINaAaroT

HepaBHOMEpHO B TeyeHue
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Knumatorpamma Ne 5
3agaHue. OnpegenuTb TUMN KNUMATta no
KIMUMATUYECKUM XAPaKTEPUCTUKAM

1. Kakoea cpenHss
TemnepaTypa aHeapsa U urona?
2. Kakosa amnnutyaa
Temnepatyp?

3. Kakoeo roaosoe
KONUYeCTBO O0CAaKOoB?

4. Kakos pexum BbinaaeHus
OCAAKOB:

A) oCaaKu BbINAAAHOT
PABHOMEpPHO B TeYeHue roaa

b) ocaaku BbrnaaaroT
HepaBHOMepHO B TeveHue roaa
(B Kakoe Bpemsa roaa BbInaaaeT
MAKCUMYM OCAAKOB)?

5. Kakon 310 TMN KNnumara?
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Hosag KJ‘IMMGTOFPGMMG N° 5

3Cl.£IC(HVIe Onpe.u.enmb BM u pa3/v\eu.|,e|—|vue
_AGHHOro TUNa KNUMata

1. Kakue BM popmupyroT TR Knumata?
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KnumaTtorpamma Ne 6

3apaaHue. OnpepenuTb TUN KNMMaTa no
KITMMATUYECKUM XaPaKTepUCTUKAM

1. Kakoea cpenHss
Temriepatypa aHeaps u nons?

2. Kakosa amnnutyaa
Temnepatyp?

3. Kakoso roanosoe
KONMUYecTBO OCaaKOB?

4. Kakos pexum BbinaaeHus
OCGAKOB:

A) oCaaKu BbINAAAHOT
PABHOMEpPHO B TeYeHue roaa

b) ocaaku BbINaAaroT
HepaBHOMEpHO B TeyeHue
roaa?

5. Kakou 3ToO TMN KNumara?
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LHeeal - Knumatorpamma Ne 6

3q.£|aHme OnpeaenuTb BM u pa3memeHme

AGHHOIO TUMAa KAumMmarta

1. Kaxkve BM qpopmupyroT TMn Knumara?-

2. Ha kaknx marepukax oH
_pacnpoapaHeH7

3. Kakue cTpaHbI pasmelatotcs B
npeAenax 4aHHOro TUna Knumarta?
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Knumartorpamma Ne 7

3anaHuve. OnpedenuTb TUN KNUMaTa rno
KITMMATUYECKUM XaPaKTepUCTUKAM

1. Kakoea cpenHss
TemnepaTypa aHeapsa U urona?
2. Kakosa amnnutyaa
Temnepatyp?

3. Kakoeo roaosoe
KONUYeCTBO O0CAaKOoB?

4. Kakos pexum BbinaaeHus
OCAAKOB:

A) oCaaKu BbINAAAHOT
PABHOMEpPHO B TeYeHue roaa

b) ocaaku BbrnaaaroT
HepaBHOMepHO B TeveHue roaa
(B Kakoe Bpemsa roaa BbInaaaeT
MAKCUMYM OCAAKOB)?

5. Kakon 310 TMN KNnumara?
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m Knumarorpamma Ne 7

3q.uaHme Onpeﬂ.enmb BM u pa3meu.|,e|—|me
AGHHOrO TMNA KNUMara
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KnumaTtorpamma Ne 8

3apaaHue. OnpepenuTb TUN KNMMaTa no
KITMMATUYECKUM XaPaKTepUCTUKAM

1. Kakoea cpenHss
Temriepatypa aHeaps u nons?

2. Kakosa amnnutyaa
Temnepatyp?

3. Kakoso roanosoe
KONMUYecTBO OCaaKOB?

4. Kakos pexum BbinaaeHus
OCGAKOB:

A) oCaaKu BbINAAAHOT
PABHOMEpPHO B TeYeHue roaa

b) ocaaku BbINaAaroT
HepaBHOMEpHO B TeyeHue
roaa?

5. Kakou 3ToO TMN KNumara?
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KJ‘IIAMGTOFPGMMG N° 8
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